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Sdělení tajemnice č. 2/2012 

K úhradám nákladů za energie a revize v objektech terénních stanic 

 

K úhradám nákladů spojených s provozem terénních stanic předkládáme jejich 

provozovatelům následující informace s cílem upozornit je na rozsah povinností, který 

s provozováním terénních stanic souvisí. 

 

 Vlastníkem budov a pozemků terénních stanic je Univerzita Karlova v Praze. Do 

správy Přírodovědecké fakulty byly budovy a pozemky terénních stanic svěřeny 

rozhodnutím rektora.  Správu jednotlivých terénních stanic v rámci Přírodovědecké 

fakulty vykonávají pověřené katedry a ústavy v rámci příslušných sekcí. 

 Provozní náklady spojené s provozováním terénních stanic jsou přímými náklady 

příslušných kateder nebo ústavů a jsou jimi hrazeny.   

 Provozovatelé terénních stanic jsou povinni, kromě úhrad za energie, objednávat  a  

také hradit s provozováním objektů spojené prohlídky a revize.  Jde především o 

elektrorevize budov, instalace pohyblivých přívodů, revize hromosvodů, revize 

plynových instalací, revize komínů, revize hasicích přístrojů a revize tlakových nádob, 

pokud jsou v terénních stanicích umístěny.   

 Četnost revizí je dána příslušnými vyhláškami podle charakteru jednotlivých budov a 

způsobem jejich užívání.  Revizní zprávy kromě posuzovaného předmětu revize mají 

uvedenu dobu jejich platnosti, nebo termín konání příští revize. V nejasných případech 

se lze obrátit na OSBI energetika nebo na referenta BOZP, kteří pomohou 

provozovatelům stanic se získáním potřebných informací. 

 Revizní zprávy musí být trvale k dispozici u příslušných provozovatelů terénních 

stanic. Za řádné uložení revizních zpráv odpovídají provozovatelé objektů.  Je 

požadováno, aby kopie revizních zpráv byly v jednom vyhotovení zasílány do OSBI.  

Při kontrolních prohlídkách objektů se kontroluje také provádění revizí. V případě zjištění 

neprovedení revize v zákonném termínu je OSBI oprávněno tuto zajistit a náklady následně 

přeúčtovat provozovateli objektu terénní stanice. 

 

 

 

V Praze dne 3.4.2012      Mgr. Lenka Dvořáková 

             tajemnice fakulty 


